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1. AUTOAVALIAÇÃO DO ALUNO

1.1-  Ao concluir seu curso de graduação, você se sente preparado para
enfrentar o mundo do trabalho?

3.001 respostas

1.2- Ao concluir seu curso de graduação dará continuidade nos estudos
em pós-graduação?

3.001 respostas
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1.3- Você conhece o Exame Nacional de Desempenho de Estudantes –
ENADE?

3.001 respostas

1.4- Exerce atividade remunerada atualmente?

3.001 respostas

1.5- Você conhece e tem acesso a biblioteca virtual da Faculdade?

3.001 respostas
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1.6- Indicaria seu curso a um amigo?

3.001 respostas

2. AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL

2.1- Você teve acesso a um conteúdo de ambientação que leve ao
domínio de conhecimentos e habilidades básicos, referentes à
tecnologia utilizada?

3.001 respostas

Copiar

Sim
Não

97,2%

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

500

1.000

1.500

58 (1,9%)58 (1,9%)58 (1,9%) 47 (1,6%)47 (1,6%)47 (1,6%)
155 (5,2%)155 (5,2%)155 (5,2%)

470
(15,7%)

1066
(35,5%)

1205
(40,2%)



23/02/2024, 12:52 Autoavaliação Institucional 2023 - Faculdade Católica (Alunos - geral)

https://docs.google.com/forms/d/1XrsHntBdayo6z-ueqeA7HkaPHaWm0ymM-UUPAbi2QrU/viewanalytics 4/25

2.2- O ambiente virtual de aprendizagem (Canvas) favorece a
interatividade entre alunos, tutores e docentes?

3.001 respostas

2.3- O ambiente virtual de aprendizagem (Canvas) possui ferramentas
para a comunicação entre alunos?

3.001 respostas

2.4- Você considera que o ambiente virtual de aprendizagem (Canvas)
tem ferramentas intuitivas que auxiliam nos estudos?

3.001 respostas
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2.5- O ambiente virtual de aprendizagem (Canvas) lhe permite resolver,
com rapidez, questões referentes ao material didático e seus
conteúdos?

3.001 respostas

2.6- O horário de atendimento dos tutores online é adequado?

3.001 respostas

2.7- Você recebe respostas rápidas a suas variadas dúvidas?

3.001 respostas
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2.8- Os docentes utilizam exemplos de como os conteúdos das
disciplinas podem ser aplicados na profissão?

3.001 respostas

2.9- Os docentes utilizam recursos/tecnologias que facilitam as
aprendizagens?

3.001 respostas

2.10- O portal do aluno na internet possui as informações
acadêmicas necessárias?

3.001 respostas
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2.11- Como você avalia o atendimento da Secretaria Acadêmica?

3.001 respostas

2.12- Como você avalia o atendimento do setor financeiro da
Faculdade?

3.001 respostas
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